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Unsere Leistungen im Überblick 

Wohnen auf dem Gipfel 

 
Check-In      ab 15.00 Uhr 
Check- Out      bis 11.00 Uhr 

 
Eco-Service 

Sie haben bis zu Ihrem Check-In die Möglichkeit, sich für den Economy-
Service zu entscheiden und damit einen kleinen Beitrag zum Schutze der 
Umwelt zu leisten.  
Das bedeutet für Ihren Aufenthalt: Sie nehmen die tägliche Zimmerreini-
gung nur jeden 3. Tag in Anspruch.  
An den anderen Tagen gilt: keine Zimmerreinigung, kein Handtuch- und 
Wäschewechsel & niemand betritt Ihr Zimmer. 
Als Dankeschön für Ihre Unterstützung, erhalten Sie pro Zimmer eine 5,00 
€-Gutschrift auf Ihrer Zimmerrechnung. 

Echter Wohlsinn & WohlFit-Zeit 

 

Schwimmbad   Mo, Di, Do, Fr, Sa  von 07:00 – 19:00 Uhr 
    Mi + So   von 07:00—18:00 Uhr 
Nachtschwimmen  Mo, Di, Do, Fr, Sa  von 20:00—22:00 Uhr 
Sauna    Mo, Di, Do, Fr, Sa  von 10:30 – 19:00 Uhr 
    Mi + So   von 10:30—18:00 Uhr 
BergSpa   täglich    von 09:00 – 18:00 Uhr 
WohlFit-Programm  Mo – Sa   ab 08:00 Uhr 
Fitnessraum    täglich    von 07:00 – 18:30 Uhr   

 
• Nutzung unseres Wellnessbereichs am Anreisetag ab 15:00 Uhr und  

am Abreisetag bis 11:00 Uhr. 
• Unser Saunabereich ist eine textilfreie Ruhezone, Kinder unter 16 Jahren haben nur 

in Begleitung eines Erwachsenen Zutritt.  
• Unser WohlFit-Programm und unser Fitnessraum stehen Ihnen  

kostenlos zur Verfügung. 

Göttlich Speisen 

 

Frühaufsteher-Kaffee oder Tee (im Bistro)     von 07:00 – 08:00 Uhr 
Panorama-Frühstück        von 07:30 – 10:30 Uhr 
Nachmittagssnack – süß oder herzhaft      von 14:00 – 16:00 Uhr 
Hausgast-Restaurant        von 18:00 – 21:30 Uhr 

Wir bitten zum 5-Gang-Verwöhnmenü zwischen 18:00 – 19:00 Uhr zu Tisch.   

Paparazzi-Bar    Mo – So    von 20:00 – 00:00 Uhr  
       

Wir kochen für Sie laktose- und glutenfrei, vegetarisch und basisch  
(vegan, laktosefrei, glutenfrei).  
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Unser Tagungsraum 

Fläche:    70 m²  

Raummaße:    10,5 m x 6,5 m  

Tageslicht:     ja 

Abdunkelbar:   ja 

 

Bestuhlungsmöglichkeiten:  

Kino-Bestuhlung:    bis zu 30 Personen 

Parlamentar. Bestuhlung: bis zu 30 Personen 

U-Form:    bis zu 30 Personen 

Blockform:    bis zu 30 Personen  

  

Übersicht des Tagungsraumes 

Sofern Sie sich für eine unserer Tagungspauschalen 
entschieden haben, ist folgende Tagungstechnik im 
Preis bereits inbegriffen: 

• Flipchart 

• Leinwand 

• Pinnwand 

• Blöcke und Stifte 

• Moderationskoffer mit Material 

• Beamer 

• W-Lan  

Gerne stellen wir Ihnen je nach Verfügbarkeit wei-
tere Tagungstechnik nach Ihren individuellen  
Wünschen zur Verfügung.  

  

Raummiete 

Tagestagungen 150 € pro Tag 

Tagungen mit Übernachtung  

bis inkl. 7 Personen 
100 € pro Tag 

Tagungen mit Übernachtung  

ab 8 Personen 
kostenfrei 
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Unsere Zimmer für unsere Tagungsgäste 

• Die Mehrheit der Zimmer sind mit Balkon ausgestattet 

• Freie Nutzung unserer Saunen- und Wellnesslandschaft 
und unseres Fitnessraums  

• Badetasche mit Bademantel und Badeschuhen  
auf den Zimmern 

• Kostenloser W-Lan Zugang 

• Kostenfreie Parkplätze direkt vor dem Hotel, Tiefgara-
genplätze nach Verfügbarkeit und gegen Gebühr 

• Natur pur – direkt vor der Tür inmitten des Nationalpark 
Schwarzwald  

Unsere Gäste genießen folgende Annehmlichkeiten:  

 

In Verbindung mit einer Tagungsveranstaltung bieten wir Ihnen 
folgende Sonderpreise im Einzel- oder Doppelzimmer 
(ausgenommen an Wochenenden):  

• Im Zimmerpreis ist unser reichhaltiges Panorama-
Frühstücksbuffet mit inbegriffen 

Logis-Preis pro Zimmer/Nacht 

Einzelzimmer 110 € pro Tag 

Doppelzimmer 180 € pro Tag 
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Unsere Tagungspauschale 

• Persönliche Betreuung vor und während Ihrer Tagung 

• W-Lan Zugang zur kostenfreien Internetnutzung 

• Standardtechnik (Flipchart, Pinnwand, Moderatorenkoffer, Beamer) 

• Blöcke und Stifte für ihre Notizen, Bestuhlung des Raums nach Wunsch 

• Kaffee- und Teeauswahl in den Seminarpausen  

 

Ihre Getränke während der Tagung werden nach Verbrauch berechnet.   

Bei allen Tagungspauschalen immer inklusive:  Tagungspauschale BASIC 

• Seminarpause vormittags mit Joghurt, Butterbrezeln,  
Obstsalat & süße Stückchen 

• Mittagessen (3-Gang-Menü) 

• Seminarpause nachmittags mit hausgemachtem Kuchen 
aus Omas Backstube 

Pro Person & Tag 49 € 

Tagungspauschale PREMIUM 

• Seminarpause vormittags mit Joghurt, Butterbrezeln,  
Obstsalat & süße Stückchen 

• Mittagessen (3-Gang-Menü) 

• Seminarpause nachmittags mit hausgemachtem Kuchen 
aus Omas Backstube 

• Abendessen (3-Gang-Menü) 

Pro Person & Tag 71 € 
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Hier erhalten Sie einen kleinen Überblick über unsere regulären Leistungen in unserem Hause. Gerne stellen wir Ihnen ein individuelles  
Rahmenprogramm mit weiteren attraktiven Möglichkeiten für Ihre Veranstaltung zusammen. Teilen Sie uns gerne Ihre Wünsche mit.  

BergSpa WohlFit-Aktivitäten 

Techno-Gym Fitnesscenter 

In unserem Fitnesscenter können Sie nach Herzenslust trainieren, wie Sie es 
gewohnt sind.  
 

Wanderservice 

In unserer Wanderecke im Erdgeschoss erhalten Sie Kartenmaterial zu ver-
schiedenen Wanderrouten in der Gegend. Gerne können Sie für Ihre Wande-
rung ein Rucksack-Vesper bei uns zum Mitnehmen an der Rezeption dazu bu-
chen.  
 

Langlaufloipen 

Vom Hotel aus führen gespurte Langlaufloipen Richtung Zuflucht.  

E-Bike-Service 

Leihgebühr für unsere E-Bikes: 

Mountain-Bike  35,00 € 

Fully-Bike  45,00 €  

 

Detaillierte Tourenradkarten (Baiersbronner Wanderhimmel,  
Mountainbikeguide) und Serviceinformationen erhalten Sie an  
unserer Hotelrezeption 

 

Unsere Rahmenprogrammmöglichkeiten für Ihre Tagung  

Unser „BergSpa“ bedeutet Beauty, Gesundheit, Wellness und Fitness aus einer 
Hand und einem Guss. Wohlsein à la Schwarzwald und in Schliffkopf-Qualität.  

 

Behandlungen 

Gerne können Sie in unserem BergSpa eine Behandlung Ihrer Wahl buchen. 
Unsere Behandlungen finden Sie in unserem Hotelprospekt oder auf unserer 
Webseite unter: www.schliffkopf.de/bergspa/anwendungen 

 

WohlFit-Programm 

Als Gast in unserem Hotel haben Sie die Möglichkeit kostenlos an unserem 
WohlFit-Programm teilzunehmen.   

http://www.schliffkopf.de/bergspa/anwendungen
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Wissenswertes 

Buchungen 

Das Buchen bestimmter Zimmerkategorien ist möglich. Wünsche hinsichtlich bestimmter Zimmer-
Nummern und Etagen werden nach Verfügbarkeit berücksichtigt.  

Wochenendverfügbarkeiten und –buchungen 
Bitte beachten Sie, dass unsere Zimmer und Suiten an den Wochenenden nur ab zwei, in Ausnah-
mefällen (Brückentage, Feiertage) auch nur ab drei oder vier Nächten buchbar sind. Es ist jedoch 
häufig der Fall, dass ein Zimmer auch für eine Nacht verfügbar wird, wenn durch Umbuchungen 
oder Stornierungen Kapazitäten frei werden. Eine Kontaktaufnahme per Email oder Telefon lohnt 
daher immer, auch am gleichen Tag.  

Hotelpreise 

Die Hotelpreise verstehen sich pro Person und Nacht, die Arran-
gements pro Person und Aufenthalt. Die Preise beinhalten die 
gesetzliche Mehrwertsteuer, Bedienungsgelder, das Frühstück, 
die Verwöhnhalbpension und die Benutzung der BergSpa-
Einrichtung, sowie die Teilnahme an unserem WohlFit- und 
Wanderprogramm. Für den Aufenthalt wird Ihnen eine Badeta-
sche mit Bademantel, Badetücher und Slipper zur Verfügung 
gestellt.  

An– und Abreise 

Wir stehen für Sie bis 18:00 Uhr zum Check-In bereit. Spre-
chen Sie eine spätere Anreise bitte im Voraus mit uns ab. 
Bitte planen Sie ein, dass Sie am Anreisetag das Zimmer 
und den Wellnessbereich ab 15:00 Uhr nutzen können.  
Am Abreisetag stehen Ihnen das Zimmer und der Wellness-
bereich bis 11:00 Uhr zur Verfügung. Bei einer späteren 
Abreise (bis 18:00 Uhr) werden 50% des Zimmerpreises 
berechnet.  

Stornierungen 

Eine Annulierung Ihrer Zimmerreservierung auf reguläre 
Arrangements ist bis zu 14 Tage vor Anreise und bei Aktiv-, 
Basen– und Feiertags-Arrangements bis 21 Tage vor Anreise 
kostenfrei. Bei einer kürzeren Stornierungszeit berechnen 
wir eine Ausfallgebühr in Höhe von 80% des Logipreises 
sofern es uns nicht möglich ist das Zimmer sofort weiterzu-
vermieten. Das Gleiche gilt bei vorzeitiger Abreise.  

Bezahlung 

Wir akzeptieren Bargeld, EC-Karte, Maestro und Kreditkarten (Visa & Mastercard). Nicht in An-
spruch genommene Leistungen werden nicht vergütet oder gutgeschrieben.  
Wir bitten Sie darum, Ihre Rechnung, wenn möglich, am Vorabend der Abreise zu begleichen oder 
bei Splittung der Rechnung bereits vor Bezahlung unserem Rezeptionsteam die genaue Aufteilung 
der Leistungen zu nennen.  

Gutscheine 

Gerne stellen wir Ihnen einen Geschenkgutschein aus. Hierbei gelten folgende Punkte: 
Gutscheine werden nur gegen Barrechnung, EC-/Kreditkarte ausgestellt. 
Nur vollständig bezahlte Gutscheine werden eingelöst. Die Barauszahlung des Gutscheinwertes ist 
ausgeschlossen. Gutscheine können für jede beliebige Leistung des Hotels eingelöst werden. Eine 
Stückelung des ausgestellten Betrags ist nicht möglich.  
Gerne können Sie Gutscheine auch online bestellen.  

Kurtaxe 

Wird ganzjährig durch die Gemeinde Baiersbronn erhoben 
und wird gesondert berechnet.  
Die Kosten betragen 3,00 € pro Person und Tag. Kinder und 
Jugendliche bis zum 18. Lebensjahr sind frei.  

Preisliste 

Mit Erscheinen einer neuen Preisliste verliert diese Ihre 
Gültigkeit. Es gilt der aktuell gültige Mehrwertsteuersatz. 
Preisunterschiede in den einzelnen Preiskategorien entste-
hen nur durch Größe, Ausstattung und Lage der Zimmer. 
Alle anderen Leistungen sind gleich.  

Hygiene-Etikette 

Informationen zu unserer Hygiene-Etikette (entsprechend der aktuell vorgeschriebenen Auflagen 
des Landes Baden-Württemberg) finden Sie auf unserer Homepage.  
Allgemein gelten die regulären Abstands-, Maximalpersonenanzahl– und Hygiene-Regeln, sowie 
das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes in den öffentlichen Bereichen.  

Tiefgarage  

Gerne können Sie während Ihres Aufenthaltes einen Garagen-
stellplatz bei uns buchen. Wir bitten Sie dies direkt bei der Bu-
chung anzugeben.  
Die Kosten für einen Garagenstellplatz betragen im Sommer 
(Mai-Oktober) 6,00 € und im Winter (November-April) 12,00 € 
pro Nacht  

Hunde 

Das Mitbringen von Hunden ist nach vorheriger Anmeldung 
bei der Rezeption möglich. Hunde sind in der „Paparazzi-
Bar“ gestattet. Zum Frühstück und Abendessen sind Hunde 
in unserem Restaurant nicht erlaubt. Wir berechnen pro 
Nacht ohne Hundefutter 15,00 € pro Hund.  

Reiserücktrittversicherung 

Wir empfehlen für jede Reise eine Reiserücktrittsversicherung 
abzuschließen. Die Versicherung schützt Sie vor Stornierungs-
kosten, wenn Sie die Reise aus einem wichtigen Grund nicht 
antreten oder abbrechen müssen. 
Auf unserer Homepage finden Sie einen Link zur Zusatzversi-
cherung der Ergo.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wellness- und Nationalpark Hotel Schliffkopf – Schliffkopf Betriebs GmbH—Schliffkopf 1 – 72270 Baiersbronn 

Tel.: 07449/920-0 – Email: info@schliffkopf.de – www.schliffkopf.de 

Bis bald auf 1025m 
über dem Alltag! 


